

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES

PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SEGURIDAD EN EL MARCO DE INTECO-CERT Y LA OFICINA DE SEGURIDAD DEL INTERNAUTA (OSI)

EXP: 014/12

1. RECTIFICACIÓN AL APARTADO 15. DEL CUADRO RESUMEN

Donde dice en EL Cuadro Resumen punto 15 Requisitos de los licitadores interesados y requisitos a presentar: Fecha límite de presentación de ofertas

Hasta las 14:00 horas del martes, 31 de mayo de 2012.
NO SERÁN ADMITIDAS AQUELLAS PROPOSICIONES QUE, HABIENDO SIDO ENVIADAS POR CORREO, MENSAJERÍA O CUALQUIER OTRO MEDIO, SE RECIBAN FUERA DE LOS CINCO DÍAS SIGUIENTES AL PLAZO CITADO EN EL PÁRRAFO ANTERIOR.

Debe decir:

Hasta las 14:00 horas del **Jueves, 31 de mayo de 2012.**
NO SERÁN ADMITIDAS AQUELLAS PROPOSICIONES QUE, HABIENDO SIDO ENVIADAS POR CORREO, MENSAJERÍA O CUALQUIER OTRO MEDIO, SE RECIBAN FUERA DE LOS CINCO DÍAS SIGUIENTES AL PLAZO CITADO EN EL PÁRRAFO ANTERIOR.